

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年6月10日
【事業年度】	第70期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	黒田精工株式会社
【英訳名】	KURODA PRECISION INDUSTRIES LTD.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 黒田 浩史
【本店の所在の場所】	神奈川県川崎市幸区堀川町580番地16
【電話番号】	044 - 555 - 3800
【事務連絡者氏名】	経理部長 荻窪 康裕
【最寄りの連絡場所】	神奈川県川崎市幸区堀川町580番地16
【電話番号】	044 - 555 - 3800
【事務連絡者氏名】	経理部長 荻窪 康裕
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 黒田精工株式会社 名古屋支店 （愛知県名古屋市名東区上社二丁目243番地） 黒田精工株式会社 大阪支店 （大阪府大阪市淀川区木川東三丁目4番9号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月27日に提出いたしました第70期（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第5 経理の状況
 - 2 財務諸表等
 - (1) 財務諸表
 - 貸借対照表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

訂正前

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	1,216,831	1,363,775
関係会社株式	1,866,291	1,572,918
<u>関係会社長期貸付金</u>	542,989	<u>686,863</u>
長期前払費用	1,385	1,285
繰延税金資産	540,408	439,659
その他	64,503	190,544
貸倒引当金	1,286	1,550
投資その他の資産合計	4,231,122	4,253,495

訂正後

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	1,216,831	1,363,775
関係会社株式	1,866,291	1,572,918
<u>関係会社長期貸付金</u>	542,989	<u>635,988</u>
<u>長期貸付金</u>	<u>-</u>	<u>50,875</u>
長期前払費用	1,385	1,285
繰延税金資産	540,408	439,659
その他	64,503	190,544
貸倒引当金	1,286	1,550
投資その他の資産合計	4,231,122	4,253,495